

ERRATA: No Comunicado Avaliação Psicológica nº 22/2022, de 20/06/2022, da Secretaria de Recursos Humanos, publicado no Órgão Oficial Eletrônico do Município, nº 3.261, de 21 de junho de 2022, onde se lê: **“SANDRA FERNANDO DE OLIVEIRA HENRIQUE”**, leia-se: **“SANDRA DA SILVA DE OLIVEIRA HENRIQUE”**. Toledo/PR, 21/06/2022. Marta Fath, Secretária de Recursos Humanos.

Publicação: ÓRGÃO OFICIAL ELETRÔNICO DO MUNICÍPIO, nº 3.262, de 22/06/2022